

金州勇士队昨日在客场以105:97击败克里夫兰骑士队,以总比分4:2击败对手,自1975年以来时隔40年夺得2014~2015赛季NBA总冠军。伊戈达拉斩获最有价值球员奖杯,成为NBA历史上第一个常规赛没有一场首发而获得MVP的球员。勇士全队球员此前没有一人拥有冠军戒指,而主帅科尔也是本赛季首次执教球队。



# 前赴后继40年,终把总比分4:2战胜骑士夺得NBA总冠军,属于

## ■勇敢的心

### 库里登上人生巅峰 板凳席走出MVP

他曾被认为太过瘦小、缺乏足够应对NBA残酷对抗的身体条件。

他曾被认为缺乏领袖气质和大心脏,现在不过在板凳席上安静地等待结束职业生涯……

但是北京时间昨天,他们同时让最初的质疑成为了笑话。前者成为了NBA历史上仅仅第六位在赢得个人第一个常规赛MVP荣誉的赛季就同时赢得总冠军奖杯的人,而后者,则更成为NBA历史上第一位在常规赛阶段零先发出场,却最终捧起总决赛MVP奖杯的球员!

他是史蒂芬·库里,而他是安德鲁·伊戈达拉。他们所在的球队,则结束了漫长的40年的等待,自1975年后第二次赢得了奥布莱恩杯。当然还有他们的年轻教练科尔,也成为了1981~1982赛季帕特·莱利(湖人)之后,第一位在自己的执教处子赛季就能率队夺冠的主帅!

就像所有陈旧的纪录都在克里夫兰的这个夜晚被打破,在经历了近十年来对于马刺、热火、小牛、凯尔特人、湖人这些“老气横秋”的球队关于坚持、执着的歌颂之后,2015年的NBA,终于迎来了一个朝气蓬勃的新总冠军球队:库里、汤普森、格林,甚至伊戈达拉这些第一次站上总决赛赛场的新面孔,在昨天的第六场比赛中,以一场几乎从头到尾都缺少悬念的比赛,105:97客场击败骑士,总比分4:2战胜对手,赢得总冠军。

“这是一条漫长的路,所有的一切都是为了今天的胜利。”库里说。2014~2015赛季对于他来说显然是不可思议的一年,他赢得了常规赛MVP,他在西部决赛中击败了哈登和火箭,让所有质疑他MVP荣誉的人收声;现在他又在总决赛中击败了“这个地球上最好的球员”勒布朗·詹姆斯,也许你还无法用一个总冠军就断言“库里的时代已经到来”,但至少他已经推开了通往传奇的大门,你也可以预见到他将会拥有更多的数据和荣誉,来铺垫将要到达传奇终点的路。

“保持专注,保持激情,保持斗志。”这是伊戈达拉在昨天颁奖礼上所说的成功秘诀,31岁的老将,曾经是76人队的当家老大,却在勇士的这个赛季,安心地坐在替补席上。但是在最关键的时刻,他显示出了自己的价值:常规赛场均7.8分,季后赛前三轮场均8分,总决赛场均16分,其中最后两场他在科尔的变阵中获得先发机会,两场砍下39分,而昨天的最后一战,他得到和库里同样的25分!这也是自2013年10月以来伊戈达拉个人的单场最高分!

“这支球队里的每一个人,都充满了牺牲精神。”主帅科尔在颁奖礼上总结球队本赛季的成功。很显然如果能保持目前的阵容,这支年轻、团结、充满了天赋球员的球队,将会在未来至少3~5年都会是NBA总冠军最有力的候选者。



总冠军,对于勇士这个不可思议的赛季是一个圆满的句号,也是对这支联盟最佳球队的最大褒奖

## ■悲情英雄

### 詹姆斯无疑是“世上最好的球员”,然而这并没有什么卵用

詹姆斯终于放弃了抵抗。他走向对手,与他们一一拥抱,表示祝贺,然后走回场边的板凳席等待最后的哨响。当勇士球员在场地上兴奋地庆祝胜利的时候,“皇帝”已经落寞地一个人走向了更衣室。

他是目前这个地球上最好的球员,这一点毫无疑问。整个总决赛六场,他也都是赛场上表现最出色的球员,没有他,骑士也许0:4就被横扫,或者说,他们都没有机会走进总决赛的赛场。

但这又有什么用呢?在勒夫与欧文相继受伤后,在身边仅仅围绕着香波特、德拉维多瓦、J.R.史密斯这些名字的球员的情况下,世界上最好的球员也不足以抵抗联盟里最好的球队。在一个现实的世界,成功、伟大永远只会用最直接的数字来衡量,现在,勒布朗就不得不面对这样一个尴尬的数字:6次总决赛之行,仅仅得到两个总冠军!而他想超越的那些伟大名字:乔丹6次总决赛6次捧杯、邓肯6次总决赛5次夺冠、科比7次总决赛5次夺冠、奥尼尔6次总决赛4次夺冠……过低的总决赛胜率,显然会让詹姆斯对于“历史最伟大”地位的争夺蒙上阴影。

昨天唯一的好消息或许是,就在今年总冠军产生的同时,拉斯韦加斯就为明年的总冠军开出了赔率,而骑士以9赔4高居第一,这当然是基于骑士目前阵容的考虑。实际上,詹姆斯拥有在歇赛期跳出他与骑士去年签订的两年合同的权利,但所有人都知道,他不可能第二次“背叛”克里夫兰,否则他可能再也没有得到这座城市原谅的机会。除此之外,勒夫、香波特、J.R.、德拉维多瓦、汤普森等球员也都将在7月1日成为自由球员,骑士真正需要考虑的,是这些人中的哪些还值得留下,而在自由球员市场上,他们还需要给詹姆斯找来哪些帮手。

詹姆斯需要帮手,这才是他从“世界上最好的球员”迈进“历史上最伟大球员”行列真正需要的钥匙。对于已经30岁的詹姆斯来说,留给他的黄金机会已经越来越少,他必须抓住每一次总决赛的机会,提高总决赛的胜率,才有可能在与他梦想超越的乔丹、科比这些伟大名字的竞争中缩小差距。



詹姆斯(右)又一次折戟总决赛

## ■勇敢的队

### 青春风暴席卷联盟

#### 常规赛就一骑绝尘

勇士在常规赛中取得67胜15负战绩,排名联盟第一。领先了西部第二的火箭整整11个胜场。此外,勇士本赛季总共取得83胜20负战绩,排名NBA历史第三,能排在他们之前的,仅有1995~1996赛季和1996~1997赛季的公牛(分别为84胜17负和87胜13负)。

#### 西区季后赛未遇挑战

季后赛首轮4:0横扫鹈鹕后,虽然

在与灰熊的西部半决赛中前三场以1:2落后,但随后适应了灰熊节奏的勇士连扳三场,且每场都是以双位数的巨大优势取胜。而被认为在西部最能带给勇士麻烦的火箭,也仅仅抵抗了五场。

#### 总决赛开始前被普遍看好

与骑士交手前,从盘口到舆论已经一边倒倾向勇士。其中拉斯韦加斯为勇士开出的夺冠赔率是11赔5,而骑士仅为1赔2。ESPN27位专家预测中有22人选择了勇士夺冠,而《体育画报》8名专家团队中则有7人选择了勇士。

#### 总决赛有惊无险

虽然首个主场加时险胜,但由于骑士控卫欧文受伤赛季报销,许多人更相信勇士将毫无悬念地以4:0横扫夺冠。但詹姆斯的神奇发挥却在随后帮助骑士连赢两场,2:1反超了比分,也令悬念骤增。不过在随后的比赛中,随着詹姆斯体能下降,而勇士改变阵容,最后两场更将伊戈达拉顶上先发阵容,勇士终于打出自己最标志性的进攻节奏,锁定总冠军。 窦俊

## 男人自信的神秘武器

国家特效新药回春如意三参四草双效胶囊,被专家和患者誉为男性专用纯中药固药,采用OTC纯正名贵中药经现代医学顶级生产工艺、高科技萃取技术凝练出超级调补分子团,使海绵体细胞分裂发育只需一个疗程,无任何副作用,标本兼治,补肾、益精填髓、对阳痿早泄、尿急尿频、尿痛、前列腺炎、前列腺增生、阴囊潮湿、失眠多梦、腰酸腿软等男性性功能障碍完全治愈。并延缓衰老,令男性精力充沛,实现二次发育全面康复,让伴侣对你爱意绵绵,使自己有无穷的力量和信心。

迎端午将出厂价销售并举办买一送一

目前已在东大街大药房(市一院东60米路北)黄河路怀仁堂大药房,省市医保,免费送货 18603837374